3. klase            Vārds……………………………………………     Uzvārds…………………………………………………

IESILDĪŠANĀS

	Jautājums
	Atbilde

	1. Cik daļās sadalīja taisni, ja uz tās atlika 3 punktus!


	

	2. Četri cilvēki paspieda viens otram roku. Cik pavisam roku spiedieni tika izdarīti?


	

	3. Pēc 6 gadiem Toms būs par pusgadu jaunāks nekā Juris. Kurš no viņiem ir vecāks?


	

	4. Trīsciparu nepāra skaitļa ciparu summa ir 3. Zināms, ka visi cipari ir dažādi. Uzraksti šo skaitli!


	

	5. Uz viena svaru kausa ir 5 vienādi āboli, bet uz otra 3 vienādi bumbieri. Svaru kausi ir līdzsvarā. Kas ir vieglāks - ābols vai bumbieris?


	

	6. Desmitu cipars divciparu skaitlī par trīs lielāks nekā vienu cipars un tas ir 7.                                           Šis skaitlis ir:

	

	7. Bērniem dāvanām atveda 4 pilnas, vienādas kastes – vienā kastē bija apelsīni, otrā – āboli, trešā – mandarīni, bet ceturtajā – ķirši. Kurā  kastē ir vairāk augļu?


	

	8. Tumsā Kate ieraudzīja 6 pārus kaķu acu. Cik kāju pāru šiem kaķiem?
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Разминка
	Вопрос
	Ответ

	1. На  сколько  частей  разделили  отрезок, если  на  нём  поставили  3  точки?

	

	2. Четыре  человека  обменялись  рукопожатиями. Сколько всего  было  рукопожатий?

	

	3. Через 6 лет Толе  будет  на  полгода  меньше,  чем  Юре.  Кто  из  них  старше?

	

	4. В  трёхзначном  нечётном  числе  сумма  цифр  равна  3.  Известно,  что  все  три  цифры  различные.  Запиши  это  число.

	

	5. На одной чаше весов 5 одинаковых яблок, а на другой 3 одинаковые груши. Весы  находятся в равновесии. Что легче: яблоко  или  груша?

	

	6. Цифра  десятков  в  двузначном  числе  на  три  больше  цифры  единиц  и  равна  7.                                     Это  число:

	

	7. Для  детских  подарков  привезли  4  одинаковые  полные  коробки:  в  одной – апельсины, в другой – яблоки, в третьей – мандарины, в  четвёртой – вишни.  В  какой  коробке  наибольшее  число  плодов?

	

	8. В  темноте  Ксюша  увидела 6 пар кошачьих глаз. Сколько  пар  ног  у  этих  кошек?
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IESILDĪŠANĀS
	Jautājums
	Atbilde

	1. Vai ir pareizs apgalvojums, ka jebkurš  kvadrāts ir taisnstūris?

	

	2. Kādu trīsciparu skaitli vajag sadalīt uz pusēm, lai iegūtu sešas nulles?

	

	3. Skaitļa pieraksta zīme ir:
	

	4. Kvadrātu ar malas garumu 1 metrs sagrieza kvadrātos, kuru malas garums ir 1 cm un tos sarindoja vienā rindā, kur joslas platums ir 1 cm. Kāds garums ir šai joslai?

	

	5. Ābolu skaits vienā grozā ir pāra skaitlis. Ābolus var sadalīt vienādi 2, 3, un 5 bērniem, bet nevar sadalīt vienādi 4 bērniem. Cik ābolu grozā?

	

	6. Divciparu skaitļa ciparu summa ir vienāda ar lielāko ciparu, bet desmitu skaits ir par divi mazāks nekā to summa. Šis skaitlis ir:


	

	7. Ceļa malā ieraka 4 jaunus stabiņus. Attālums starp katriem diviem kaimiņu stabiņiem ir 5 metri. Cik liels attālums ir starp malējiem stabiņiem?

	

	8. Cik skolēnu klasē? Ja atņemtu no lielākā divciparu skaitļa skaitli, kurš sastāv no diviem astotniekiem, un pie iegūtā skaitļa pieskaitītu mazāko divciparu skaitli, tad iegūtu bērnu skaitu šajā klasē.
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Разминка
	Вопрос
	Ответ

	1. Верно ли  утверждение, что  любой  квадрат  является  прямоугольником?


	

	2. Какое  трёхзначное   число  надо  разделить  пополам,  чтобы  получилось  шесть  нулей?


	

	3. Знак  для  обозначения  числа.
	

	4. Квадрат  со  стороной  1 м разрезали  на  квадраты  со  стороной  1 см  и  выстроили  их  в  один  ряд  в  виде  полосы  шириной  1  см.  Какой  длины  получилась  полоса?


	

	5. Число  яблок  в  корзине ​- двузначное. Яблоки  можно  разделить  поровну  между 2, 3 и  5  детьми,  но  нельзя  разделить  поровну  между  4  детьми.  Сколько  яблок  в  корзине?


	

	6. Сумма  цифр  двузначного  числа  равна  наибольшему  однозначному  числу, а  число  десятков  на  два  меньше  этой  суммы.  Это  число ___ .


	

	7. Вдоль  дороги  поставили  4  новых  столба. Расстояние  между  каждыми  двумя  соседними  столбами  5  метров.  На  каком  расстоянии  друг  от  друга  находятся  крайние  столбы?


	

	8. Сколько  ребят  в  классе?  Если  отнять  от  наибольшего  двузначного  числа  число, записанное  двумя  восьмёрками, и к полученному  числу  прибавить  наименьшее  двузначное  число,  то  как  раз  и  получится  число  ребят  в  классе.


	


